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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 12H47MIN DO DIA 10 

DE MAIO DE 2022, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À RUA LUIZ 

GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N, O PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, ABRE A SESSÃO, E REGISTRA A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, LEO SALES, FABIANO BRAGA, 

PATRIARCA, RAFAEL LACERDA, ROMUALDO, ROBÉRIO SANTOS, 

INSPETOR MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, DR. PATRIARCA, JEORGENES CASTRO, 

EDÍZIO MOREIRA. O PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA 

DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA À SECRETÁRIA, VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL, QUE ANUNCIE A ORDEM DO DIA. FOI 

APROVADA, POR UNANIMIDADE, A REDAÇÃO DISCUSSÃO FINAL 

DAS MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO: 030/22 – ALTERA A DENOMINAÇÃO DA ESCOLA 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL 

CONSTRUINDO O SABER PARA ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL CONSTRUINDO 

SABER MARIA ISIS MENEZES ANDRADE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 055/22 - AUTORIZA PAGAMENTO EM PARCELA 

ÚNICA AOS TRABALHADORES DA ATENÇÃO PRIMÁRIA DA 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

DEFINIDOS NO TEXTO DESTA LEI, DO RATEIO DE 30% (TRINTA 

POR CENTO) DOS RECURSOS TRANSFERIDOS DO FUNDO 

ESTADUAL DE SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ AO FUNDO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA 
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CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE SAÚDE DA ATENÇÃO PRIMÁRIA, 

PRECISAMENTE À PREVENÇÃO E CONTROLE DAS SÍNDROMES 

GRIPAIS, EM ESPECIAL A COVID-19; 056/22 - AUTORIZA O CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADERIR OU CONVALIDAR O 

PEDIDO DE ADESÃO AO PARCELAMENTO EXCEPCIONAL DE 

DÉBITOS PARA MUNICÍPIOS - PEM, JUNTO À SECRETARIA DA 

RECEITA FEDERAL DO BRASIL - MINISTÉRIO DA FAZENDA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. SEM MAIS NADA A TRATAR, A SESSÃO 

FOI ENCERRADA, E LAVRADA A PRESENTE ATA.  


